
A hónap műtárgya sorozatában, az esztendő utolsó 
alkalmával Pólya Tibor Apáti című olajfestményével 
ismerkedhettünk meg a Szikra Galériában december 
3-án, kedden délután. A művet és alkotóját Csiszár Ró-
bert művészeti író, a Damjanich József Múzeum mun-
katársa mutatta be a jászberényi kávéházat megtöltő 
közönségnek.

Kárpáti Márta

A képzőművészeti élmény befogadására szokás szerint 
a Palotásy János Zeneiskola növendékeinek műsora ala-
pozta meg a hangulatot, ezúttal zongorajátékkal és ének-
szóval. A kellemes muzsika segített kisöpörni az elméből 
a napi gondokat és elvinni a közönséget abba a nyugalmat 
árasztó képi világba, amit a festmény sugall.

Pólya Tibor halálának nyolcvanadik évfordulójára két 
évvel ezelőtt emlékeztünk. Akkoriban kevesen tudtak róla, 
a Szolnoki Művésztelep egykori lakójáról információt, pe-
dig Pólya Tibor a magyar festőművészet egyik virtuóza volt. 
Az évfordulóra a Szolnoki Damjanich János Múzeum nem 
csupán a raktárból előhozott képekről fújta le a port, ha-
nem Csiszár Róbert jóvoltából átfogó életrajzi monográfi-
ával ajándékozta meg a festő iránt érdeklődőket. Az életmű 
feldolgozása során számos izgalmas tény látott napvilágot a 
bohém festő életéből, újra fény derült zsenialitására. Ezekből 
szemezgetett a könyv írója, Pólya életművének legnagyobb 
ismerője a galéria közönségének kedden este.

Pólya sziporkázó tehetségének egyik remeke az Apáti 
című impresszionista alkotás, amelyet Párizsban festett. 

A kép magán viseli Fényes Adolf iskolájának stílusje-
gyeit. Érdekesség, hogy mindössze egy napig járt főiskolá-
ra, sőt a szakrajz iskolából is menesztik, ahol tanára tehet-
ségtelen balféknek titulálja. Fényes Adolf mellé szegődik, 
tőle tanul rajzolni, festeni, szakmai felkészültségét tőle 
szerzi. Bátran kijelenthető, hogy nincs olyan magyar festő-
művész, akinek a stílusában Pólya ne tudna festeni. Talán 

ez a tehetség a veszte is, hiszen nincs olyan meghatározó 
stílus, ami ráhúzható munkásságára. A műkincskereske-
dők ugyanis ugyanazon festőtől a hasonló stílusú képeket 
vásárolják szívesen.

Az Apáti című képet emlékezetből, szinte egy szuszra 
készítette el. Az előtér megoldásaiban érezni főként Fé-
nyes iskoláját, de már a francia impresszionisták hatása is 
nyomot hagy az alkotáson. Színhatásában a hazai, Alföldi 
iskola jegyek dominálnak a képen, amelynek érdekessége, 
hogy ellenfényben ábrázolja a jelenetet, ahol feloldódnak a 
gyöngyházas, rüszteres színek. Virtuozitása a fény-árnyék 
játékban is megnyilvánul. 

Jászapáti Hírmondó
2019. decemberJászapáti város havilapja

Ezüstérmek 
Minszkből

Az Adler testvérpár, Netti és 
Dávid ezüstérmekkel tértek 

haza a fehéroroszországi muay 
thai Európa-bajnokságról.

Cikk a 8. oldalon

Kalendárium
A 2020 évi naptár egész 

esztendőre vonatkozó 
hirdetésekkel hasznos 

társa lehet olvasóinknak 
jövőre.

Naptár a 4-5. oldalon

3. oldal

Az elmúlt napokban több sajtóorgánum-
ban is felröppent a hír, hogy több tucat, 
orvoshiánnyal működő kórház összevo-
násra került. Közéjük sorolták a Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórházat is, amely 
alaptalan híresztelésnek bizonyult.

k. m.

Pócs János, a Jászság országgyűlési 
képviselője közösségi oldalán azonnal 
cáfolta a hírt, miszerint a megyében a 
jászberényi kórházat Szolnokhoz csatol-
nák. Az álhírt Orbán Viktor miniszterel-
nök levelével cáfolta.

Idézet a miniszterelnök képviselőnek 
írott leveléből: „Tisztelettel tájékoztatom, 
hogy a kormány ülésein a Jászberényi 
Szent Erzsébet Kórházra vonatkozó 
előterjesztés nem szerepelt, következés-
képpen a nevezett kórház Szolnokhoz 
történő integrálásának ügye semmilyen 
módon nem merült föl.”

Sinkó-Káli Róbert, a Szent Erzsébet 
kórház igazgatója szintén közösségi oldalán 
nyilatkozott az álhírrel kapcsolatban. Mint 
írta, még a hír megfogalmazása is pontatlan. 
A berényi kórházban minden marad a régi-
ben, nem terveznek csatlakozást.

Nem lesz 
kórházfúzió

Ács Tibor

November elején a 13. fordulóban 
a mindössze hatpontos Abádszalók 
volt a vendég Jászapátin, de végül is 
Volyák Péter góljával sikerült otthon 

tartaniuk a három pontot. Rá egy 
hétre sem kellett messzire utaznia 
Apáti futballcsapatának, hiszen csak 
a szomszédba, azaz Jászszentendásra 
ruccantak át. 

Nyolcadikok a focisták

folytatás a 8. oldalon  

November végén befejeződött az őszi forduló küzdelemsorozata a megyei 
labdarúgóbajnokság 2. osztályában is. Jászapáti labdarúgócsapata hazai ve-
reséggel fejezte be az idei szezont.

A jászberényi Bercsényi úti sport-
csarnok adott otthont az immár har-
madik alkalommal megrendezett 
Jászsági Szakmaválasztó Kiállításnak 
november 28-29-én Jászberényben.

munkatársunktól

A Jászság minden önkormányza-
ta továbbra is fontos és támogatandó 
célnak tartja a továbbtanulás, szak-
maválasztás előtt álló 7-8. osztályos 
fiatalok jászsági kötődésének erősí-
tését, a szakképzés célzott segítését 
mind az oktatói, mind a munkáltatói 
oldalról egyaránt. 

Az elmúlt években a kiállítással 
párhuzamosan több olyan program 
indult el térségünkben, amelyek 
hozzájárulhattak a hiányszakmák 
számának csökkentéséhez, segítve a 
fiatalokat abban, hogy olyan szakmát 
válasszanak, amire szükség van, ami-
vel erősíthetik a jászsági vállalkozá-
sok versenyképességét, és erősíthetik 
a Jászság gazdaságát.

Fontos szempont kezdettől fog-
va, hogy a rendező Jászberény a kiál-
lítással ne csak a helyben lakó gyer-
mekeket segítse a pályaválasztásban, 
hanem a környező jászsági települé-
sek diákjait is. 

Segítség 
a szakma-

választáshoz

folytatás a 3. oldalon  

November 21-én, csütörtökön dél-
után tartotta soros nyílt testületi 
ülését Jászapáti Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete. Az alaku-
ló ülést követő tárgyaláson többek 
között Lengyel József, a Jászapáti 
Városüzemeltető Nonprofit Kft. új 
ügyvezetője is bemutatkozott. 

m. t.

Farkas Ferenc polgármester az 
ülés kezdetén köszöntötte a megje-
lenteket. A már elektronikusan meg-
küldött napirendi pontos sorába fel-
vették a Jászapáti III. számú felnőtt 
háziorvosi körzet ellátására vonatko-
zó tartós helyettesítési megállapodás 
megkötéséről szóló pontot. Az így 
kiegészített napirend elfogadását kö-
vetően a két ülés között történt fon-
tosabb eseményekről tájékoztatott a 
polgármester. 

Farkas Ferenc a 2019. szeptem-
ber 19-i testületi ülést követően hor-
gászverseny megnyitóján vett részt, a 
táncdalfesztivál területi döntőjét nyi-
totta meg a Pájer Antal Művelődési 
Házban, ahonnan két jászapáti előadó 
is továbbjutott a megyei döntőbe. Az 
EFOP-os pályázatok ösztöndíjasaival 
tartottak megbeszélést a városi ren-
dezvények segítése érdekében 25-én, 
majd másnap a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. helyi és területi veze-
tőjével egyeztetett. 

Fókuszban a 
városüzemeltetés

folytatás a 2. oldalon  

Egy régi festmény Apátiról

folytatás a 7. oldalon  

Közmeghallgatásra hívta össze a város 
lakosságát  november 28-án csütörtök 
estére Farkas Ferenc polgármester.

munkatársunktól

Első napirendi pontként a város-
vezető beszámolót tartott az idei év 
eredményeiről. A sikeres pályáza-
toknak köszönhetően például egyes 
közintézményekre napelem került, 
megújult a piac bejárata, járdákat, 

kerékpárutakat létesítettek, hogy csak 
egy néhányat említsünk. Elmond-
ta, jelenleg huszonkét futó pályázata 
van az  önkormányzatnak. Közéjük 
tartozik például a térfigyelő kamera 
fejlesztése, új parkolók kialakítása. 
Legkiemelkedőbb, egyben legdrá-
gább beruházás a strand területén 
lévő csúszda megépítése lesz majd. 
Részletesen taglalta a februári ülésen 
elfogadott költségvetést is.

Közmeghallgatás 2019

folytatás a 6. oldalon  



2019. december2. oldal Önkormányzat

A Szent Mihály napi tűzgyújtásra, 
valamint a hozzá kapcsolódó rendez-
vényekre került sor 28-án, amely kiegé-
szült a Szabadságkoncert eseményeivel. 

A Fehér Akác Idősek Otthonában 
köszöntötte a szépkorú lakókat Idő-
sek napja alkalmából október 1-jén, 
másodikán a Regio-Kom társulás 
tartotta ülését Jászberényben, ahol a 
Jászapáti Önkormányzatot képvisel-
te. Október 3-án adták át a piackaput 
és a hozzá tartozó fejlesztéseket helyi 
termékbemutatóval a piac területén. 
A Kamilliánus közösség tartotta jó-
tékonysági rendezvényét 5-én a mű-
velődési házban, ezt követően városi 
Idősek napi rendezvényen köszön-
tötte az ünnepelteket a polgármester. 
A Tölgyes Strand és Gyógyfürdőben 
9-én adta át dr. Farády Zoltán a fiziko-
terápiás és reumatológiai rendelőt, a 
megjelentek igényesen kialakított he-
lyiségeket és eszközöket láthattak, az 
épületet az önkormányzat biztosította 
térítésmentesen a kezelések számára. 

A kerékpárút első szakaszának és 
a Termálvíz Komplex Hasznosítása 
Jászapátin című projektnek az átadá-
sára került sor tizedikén. Befejeződött 
a Jászapáti Fiatalok helyben maradá-
sát célzó lakások felújítása, hangula-
tos átadó rendezvényt szerveztek 11-
én a Jókai utcai lakásban. A Vándorfy 
János Honismereti Szakkör által szer-
vezett találkozón köszöntötte a díja-
zottakat, majd a mozgáskorlátozottak 
egy csoportja rendezvényén adott át 
díjakat 12-én.

Farkas Ferenc hangsúlyozta, na-
gyon köszöni az önkormányzati vá-
lasztáson aljegyző asszony irányítása 
alatt a résztvevők áldozatos munká-
ját, majd gratulált a választás sikeres 
lebonyolításához. A választást köve-
tő héten az alakuló ülés szervezése 
folyamatosan zajlott, majd 21-én a 
képviselőtársakkal közösen átvehette 
a mandátumot. Október 23-ára ké-
szülve 22-én fogadta a testvérvárosi 
vendégeket, másnap megemlékeztek 
a hősökről szentmise keretében, a 
könyvtár falánál elhelyezett emlék-
táblánál koszorúzással, majd a műve-
lődési házban színvonalas műsorral. 

Október 25-én ünnepélyes kere-
tek között zajlott az alakuló testületi 
ülés, amelyen a képviselőtársakkal 
közösen letette az esküt. A Városi 
Vegyeskar vezetőivel egyeztetett 30-
án az elkövetkezendő év feladatairól. 
Mindenszentek napján került sor a 
felújított temetői kálvária megszente-
lésére, amely Pócs János országgyűlési 
képviselő és családja finanszírozásá-
val, valamint a Pitti Katalin által adott 
jótékonysági koncert támogatói bevé-
teléből valósult meg. A kápolna előtti 
terület két helyi vállalkozó, Vágó Csa-
ba és Urbán Miklós nagylelkű felaján-
lásából újult meg. 

A katolikus általános iskola Szent 
Imre napi rendezvényén is tiszteletét 
tette a polgármester november 5-én, 
majd az Aktívan a tudásért című 

EFOP-os rendezvényen köszöntötte 
a megjelenteket a közösségi házban. 
Ezt követően Kunszentmártonba volt 
hivatalos 8-án a város napi rendez-
vényre, majd november 11-től 13-ig 
szabadságát töltötte. A Helyi Védel-
mi Bizottság ülésén képviselte az ön-
kormányzatot 14-én, majd a Jászsági 
Pálinkalovagrend, továbbá az önkor-
mányzat által szervezett harmadik 
Jász Pálinkamustrán vett részt. Nov-
ember 21-én, az ülés napján Jászbe-
rényben a Jászsági Önkormányzatok 
Szövetsége elnökeként a Jászsági Ká-
bítószerügyi Egyeztető Fórum ren-
dezvényét nyitotta meg. 

A két ülés közötti mozgalmas 
időszak eseményeinek ismertetését 
követően a lejárt határidejű határo-
zatokról, továbbá az átruházott hatás-
körben hozott döntésekről szavaztak 
kilenc egybehangzó igennel. 

A napirendi pontok sorában kér-
dések, bejelentések feltevésére nyílt 
lehetőség. Birkás Ferenc megköszön-
te a város lakosságának, hogy ismét, 
ötödszörre is bejuttatták a testületbe. 
A városban felmerülő problematikus 
helyzetekre hívta fel a figyelmet: a 
kormányhivatalban a személyi igazol-
ványok leolvasása kapcsán felmerülő 
gondra, a Damjanich úti gesztenyefás 
területen esőzés alkalmával feltóduló, 
el nem folyó vízre, elmaradt gyomelta-
karításra a Xanta Kft területén, a tava-
szi útfelújítások alkalmával visszama-
radt aszfalttörmelékre, a Damjanich 
úti parkolók megépítésének időszerű-
ségére, a szelektív kukák állandó jelle-
gű áldatlan állapotára, illetve a vásártér 
járóútjainak szilárdburkolására. 

Farkas Ferenc a személyi igazolvá-
nyok leolvashatósága kapcsán ígéretet 
tett, hogy a járási hivatal vezetőjével 
egyeztetnek a problémáról, a Dam-
janich úton a csapadékvíz-elvezetés-
sel összefüggő kellemetlenségről a 
Műszaki Osztályt értesíti. A gyomel-
takarítást elvégezték a közterületen 
foglalkozó munkavállalók, a magán-
területen felgyülemlő gyom eltakarí-
tására, rendrakásra pedig felszólítot-
ták a gazdasági társaság felszámolóját. 
Az aszfalttörmelék elszállításának ké-
rését Farkas Ferenc a városüzemeltető 
képviselője felé tolmácsolta, megra-
gadva az alkalmat, hogy bemutassa 
a testületnek Lengyel Józsefet, a Jász-
apáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. 
– Tótin Lóránt eddigi igazgató helyét 
átvevő, az önkormányzat által megvá-
lasztott – ügyvezetőjét. 

A Damjanich úti parkoló kapcsán 
a polgármester hozzátette, nemrégi-
ben került sor a termálvizes csőve-
zeték- és fűtési rendszer átadására, a 
parkolók megépítése március-áprilisi 
hónapokban következhet. A szelektív 
hulladékgyűjtést nem kellene meg-
szüntetni, öt gyűjtőszigetnél már van 
kamera elhelyezve, hetente három 
alkalommal szállítják el az illegálisan 
elhelyezett hulladékot, ennek ellené-
re alakult ki ilyen helyzet. Fokozot-
tan felhívta a közterület-felügyelők 

figyelmét az ellenőrzésre, a kamerák 
felvételeinek letöltésére, hogy megta-
lálhatóak legyenek az illegális szeme-
telők. A vásártéri utak burkolása igen 
jelentős kiadással járna, de már zajlik 
az egyeztetés az illetékes szervvel. 

Pócs János alpolgármester az ille-
gális szemétlerakás kérdéséhez fűzött 
gondolatokat, közérdekű bejelentés-
ként ismertette, hogy a jövőben az 
önkormányzat nyomravezetői díjat 
fog kitűzni a bűncselekményt elköve-
tők megtalálására. 

Borics László az őszi kátyúzás elma-
radását, az utak állapotára tett pana-
szokat tolmácsolta a város vezetése felé, 
Kökény Györgyi pedig a hiányos közvi-
lágítás veszélyeire hívta fel a figyelmet. 
Farkas Ferenc polgármester a kátyú-
zásra a jövő évi költségvetésről szóló 
döntés alkalmával kívánt visszatérni, 
de hangsúlyozta, reményei szerint ta-
vasszal megvalósulhat az utak korrek-
ciója. A közvilágítás kapcsán kiemelte, 
alapvető érdek, hogy a közvilágítás 
hiánytalanul működjön, ugyanakkor 
elképzelhető, hogy ki kell cserélni az el-
avult izzókat néhány helyen, a Műszaki 
Osztály felé bárki bejelentéssel élhet, az 
önkormányzat pedig közvetíti a prob-
lémát a szolgáltató irányába. 

Borbás Zoltán a hulladékgyűjtő 
szigetek problémájával foglalkozott 
elsőként, hangsúlyozta, alapvetően 
nem a szelektív szigetekkel van baj, 
hanem azzal, hogy a lakosok nem 
rendeltetésszerűen használják azokat. 
Javaslatot tett a hulladékban, annak 
tulajdonosát leleplező nyomok kere-
sésére, a videófelvételek következetes 
vizsgálatára, az elkövetők nevének 
nyilvánosságra hozására, valamint a 
gyűjtőszigetek környékén élő város-
lakók megkérdezését is szorgalmazta. 

A vásártér szilárd útburkolata vo-
natkozásában hozzáfűzte, nem kevés 
költséggel jár egy ilyen beruházás, 
azonban a bizottsági üléseken is szó 
esett már arról, hogy szeretnék bőví-
teni a vásár kapacitását. Ha ez meg-
valósul, szükség lesz belátható időn 
belül útburkolatra. Végezetül köszö-
netét fejezte ki a választópolgárok bi-
zalmáért, emellett tájékoztatta a jelen-
lévőket, hogy 2019. november 4-én, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Köz-
gyűlés alakuló ülésén főállású alelnö-
ki pozíciót nyert el, ebből adódóan, az 
önkormányzati törvény rendelkezései 
szerint összeférhetetlenség merült fel 
a képviselői jogállását tekintve. 

Farkas Ferenc polgármester Kö-
kény Györgyi képviselőhöz szólt az 
előterjesztések megvitatása előtt. Tá-
mogatta a közösségi média felületek 
korrekt használatát, a közzétett be-
jegyzésekben a mindkét tárgyaló fél 
által elhangzottak pontos, teljes körű 
publikálását. Többek között a zöld-
hulladékokkal, szelektíven gyűjtött 
hulladékokkal kapcsolatban is adott 
korábban tájékoztatást a képviselő 
asszonynak, melyet ez alkalommal, a 
teljesség érdekében megismételt. 

–	 A Jásztelekre vezető út men-

tén a Regio-Kom Kft. telephelyén 
térítésmentesen elhelyezhető negyed-
évente 200 kg többlet zöldhulladék, 
200 kg többlet lakossági hulladék 
valamint 500 kg építési, bontási hul-
ladék. Évente 10 kg veszélyes hulladé-
kot is ki lehet vinni oda, mely további 
kezelésben részesül, valamint a ház-
tartásokban előforduló elektronikai, 
számítástechnikai eszközökből egy-
egy darabot szintén el lehet helyezni 
egy raktárban. Ahogyan most ősszel, 
az elkövetkező évben is szeretnénk 
folytatni az elektronikai hulladékok 
begyűjtését, és ennek a térítésmentes 
átvételét és elszállítását – mondta a 
polgármester.

Az előterjesztések közül elsőként 
a Jászapáti Városüzemeltető Nonpro-
fit Kft. 2019. III. negyedévi gazdasági  
tevékenységére vonatkozó anyagról 
döntöttek. Lengyel József október kö-
zepén vette át a céget, a beszámoló az 
előző hónapok gazdasági eredményét 
tükrözi. A negyedévi ágazati bontás 
adataiból jól látható, hogy két üzletág 
termel veszteséget, a strand, továbbá a 
helyi termelők boltja. Utóbbi tekinte-
tében reményeik szerint a bérbeadás-
ból befolyó bevétel csökkenti a bolt 
két év alatt felhalmozott 13 millió fo-
rintos veszteségét. 

A strand és kemping vonatkozá-
sában a karbantartás, a szolgáltatások 
minőségének javítása volt a cél, ami 
hozzávetőlegesen sikerült is, ugyan-
akkor a kemping üzletág nyereséges 
termelése mellett a strand így is 20 
millió forintnyi veszteséget termelt, 
ami jórészt a magas személyi jellegű 
ráfordítás igényének köszönhető. 

A vásár és a piac üzletág nyeresé-
gesen működik. A 2019 évi I-III. ne-
gyedévi beszámoló adatait a tavalyi év 
ugyanez időszakával összehasonlítva a 
követelés állomány 4 millió forintos nö-
vekedést, míg a pénzeszköz állomány 4 
millió forintos veszteséget mutat, ezen 
felül tartozás növekedés, likviditási 
problémák is tapasztalhatók, illetve to-
vábbra is feszített bérgazdálkodásra, a 
rövidtávú ráfordítások visszaszorítására 
kényszerül a vállalkozás. 

Az ügyvezető szóbeli kiegészí-
tésként elmondta, az átvétel zökke-
nőmentesen zajlott, megkezdték a 
cég szakember bevonásával történő 
átvilágítását, valamint hozzáláttak 
a 2020-as működési terv elkészíté-
séhez, melyet januárban kívánnak a 

testület elé terjeszteni. Az eltelt idő-
szakban igyekeztek olyan döntéseket 
hozni, amelyek hatékonyabb gazdál-
kodást eredményeznek a vállalkozás 
életében. A város turisztikai jellegét 
pályázaton elnyert pénzből kívánják 
növelni a strand területén kialakítás-
ra kerülő csúszdaprojekt jóvoltából, 
amit reményeik szerint a jövő évi 
strandszezon idején már birtokba ve-
hetnek a fürdőzők. 

Ezzel párhuzamosan elkezdték a 
jövőbeni fejlesztés érdekében a strand 
és kemping tanulmánytervének elké-
szítését, melyről a testületet tájékoz-
tatják a jövőben. A beszámolót kilenc 
igen mellett fogadták el.

Ezt követően együttműködési meg-
állapodás módosításáról szóló előter-
jesztésről szavaztak, – amit a települési 
önkormányzat a település nemzetiségi 
önkormányzatával köt a helyiséghasz-
nálatra, további feltételek biztosítására, 
feladatok ellátására vonatkozóan –, és 
minden alakuló ülést követő harminc 
napon belül felül kell vizsgálni. 

A megállapodás kapcsán egy mó-
dosítási javaslattal élt az önkormány-
zat: a tanköteles illetve óvodás korú 
gyermekek rendszeres iskolába, illetve 
óvodába járásának előremozdítására, 
az igazolatlan hiányzás megelőzésére, 
a szülőket saját hatáskörben figyel-
mezteti a Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat. Pallagi Imréné, az Oktatási 
és Társadalmi Bizottság elnöke meg-
jegyezte, az óvodában az igazolatlan 
hiányzás minimális, jelenleg 318 gye-
rekből 2-3 gyermeket érint. 

A következő előterjesztés a Lungo 
Drom helyi szervezetének kérelmét 
tartalmazta. Az anyagban a Jászapáti 
Lungo Drom elnöke, Farkas Miklós 
kérte a testületet, biztosítsanak iroda-
helyiséget a szervezet helyi közössé-
gének, nevezetesen a Csillag Cserhaj 
Ház emeletén lévő, használaton kí-
vüli helyiséget. Az anyag elfogadását 
követően végezetül a Jászapáti III. 
számú felnőtt háziorvosi körzet ellá-
tására vonatkozó tartós helyettesítési 
megállapodás megkötéséről dön-
töttek. Farkas Ferenc ismertette, dr. 
Deák Lehel Imre háziorvos nyugdíjba 
vonulása miatt a praxisával járó teen-
dőket dr. Völgyi István alpolgármester 
vállalta. Az előterjesztésben foglalta-
kat nyolc igennel fogadta el a testület, 
ezután pedig zárt üléssel folytatódott 
a tanácskozás.

  folytatás az 1. oldalról

Fókuszban a városüzemeltetés
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Elsősorban 7. és 8. osztályos tanu-
lók, az egyházi és a Jászberényi Tan-
kerületi Központhoz tartozó iskolák 
diákjai érkeztek (Alattyán, Jászkisér, 
Jászapáti, Jászárokszállás, Tápiógyör-
gye, Jászladány, Jászdózsa, Jánoshida, 
Pusztamonostor, Jászfényszaru, Jász-
felsőszentgyörgy, Jászalsószentgyörgy, 
Jászboldogháza, Jászjákóhalma, Jász-
szentandrás) több mint 1500-an, szerve-
zetten, előre egyeztetett időpontokban.

Négy jászsági iskola várta a diákokat: 
Szolnok Megyei SZC Klapka György 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája; 
Jászberényi Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola, Liska József Középiskola és Kol-
légium Tagintézménye; Terplán Zénó 
Ferences Gimnázium, Szakgimnázium 
és Szakközépiskola; Jászapáti Gróf Szé-
chenyi István Katolikus Középiskola és 
Kollégium. Mellettük két szolnoki intéz-
mény is kitelepült: Szolnok Megyei SZC 
Baross Gábor Gépipari, Közlekedési 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája; 
valamint a Szolnok Megyei SZC Petőfi 
Sándor Építészeti és Faipari Szakgimná-
ziuma és Szakközépiskolája.

Itt voltak a Jászság kiemelkedő je-

lentőségű vállalkozásai: az Electrolux 
Lehel Kft.; Jász-Plasztik Kft.; Samsung 
Zrt.; Fortaco Zrt.; CO-OP Star Zrt.; 
Ferro-Pess Kft.; Scintilla Kft.; Konkoly 
Electro Kft.; Sebestyén Kft.; Kód Kft.; 
Darázs Keverő Kft.; Metálplaszt Kft.; 
Thyssenkrupp Kft.; Boros és Fiai Kft.; 
Barakk Kft.

A megyei szakképző iskolák be-
mutatták a képzési rendszerüket, a 
hiányszakmás képzéseiket, ösztöndíj-
programjukat és a gyakorlat megszer-
zésének lehetőségeit. A vállalkozások 
bemutatkoztak, ismertették az általuk 

kínált álláslehetőségeket, szakmai köve-
telményeket és munkakörülményeket. 
Ezen kívül tájékoztatást adtak a tanuló-
szerződések kötésének lehetőségeiről, a 
gyakorlati képzéseikről.

A kiállításon külön hangsúlyosan be-
mutatták a hiányszakmákat: lakatos, he-
gesztő, forgácsoló, villanyszerelő, eladó, 
pénztáros, boltvezető, kereskedő, pék, 
cukrász, automata gépkezelő, gépész 
technikus, elektromos műszerész, PLC 
programozó, erősáramú berendezés-
gyártó, gazdasági adminisztrátor, irodai 
asszisztens, gyártásvezető informatikus, 
mezőgazdasági gépszerelő, szerszámké-
szítő, kőműves, festő, ápoló stb.

A rendezvény koordiátora, Bódisné 
Görbe Krisztina köszöntötte a megje-
lenteket. Elmondta, hogy a Jászságban 
is vannak úgynevezett hiányszakmák, és 
versenyképes képzést kell az iskoláknak 
biztosítani. A huszonöt kiállító ezeröt-
száz pályaválasztás előtt álló  diáknak 
próbál kedvet csinálni. 

Dr. Sziráki András, a Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara elnöke szóba 
hozta, hogy az Electrolux esete erősen 
foglalkoztatta a vállalkozókon keresztül 
a Kamarát is. Mészárosné Vas Márta, a 
Jászberényi Tankerületi Központ szak-
mai igazgatóhelyettese hangsúlyozta, a 
tanároknak kell hozzásegíteni a szakma 
kiválasztásához a diákokat, és ez nagy 
felelősség. Végezetül Pócs János ország-
gyűlési képviselő követendő példának 
tartotta  a nagyvállalkozók részvételét, 
hiszen  nagy szükség van a szakmunká-
ra, majd megnyitotta a rendezvényt.

A jelenlévő diákok ezután végig-
járták az összes helyszínt, érdeklődtek, 
kipróbáltak egyes dolgokat. Nekik sem 
mindegy, hogyan tudják megalapozni 
stabilan a jövőjüket.

Iskola

November 22. – Szalagavató

ifj. Pócs János képriportja

  folytatás az 1. oldalról

Segítség a szakmaválasztáshoz

Szeptembertől elindul a gimnázium 
rendészeti képzése. Aki részt vesz a 
képzésen, rendészeti szakközépben 
tanulhat tovább, vagy érettségizhet 
belügyi rendészeti ismeretekből. 

A minőségi oktatást hivatásos 
rendőrök biztosítják. Az érdeklő-
dőket november 26-án nyílt napon 
várták, ahol a rendőrségi tájékoztató 
mellett önvédelmisport-bemutató is 
szerepelt a programban.

Rendészeti 
képzés indul

A november 22-i áhítatot is imádság-
gal kezdtük, és zártuk. A záró imád-
ságban már gondoltunk a lassan, de 
biztosan közeledő félévzárásra is.

Kocsis Sándor atya az advent kö-
zeledtével a szentgyónás fontosságára 
irányította figyelmünket. Megismertük 
Ferenc pápa más vallású embertársa-
inkkal kapcsolatos nézőpontját, és egy 
néhány évvel ezelőtt Lengyelországban 
bekövetkezett Oltáriszentség csoda 
részleteibe is beavatást nyertünk.

Újra tartós élelmiszert gyűjtünk 
majd a Töltsük meg együtt Szent 
Erzsébet kosarát! elnevezésű kezde-
ményezés révén. Egészen december 
6-ig helyezhetik el a nehéz sorsú em-
bertársainknak szánt adományaikat a 
gyermekek az e célra kihelyezett ko-
sárba. A csomagok szállítását Kocsis 
atya koordinálja majd, s a 10.b segít 
neki ebben. A diákönkormányzat a 
csomagok összeállításával igyekszik 
elősegíteni ezt a nemes akciót.

Egy-egy szép adventi gondolatot 
tartalmazó adventi naptárral készülünk 
közösen a Karácsonyra.

Advent a gimiben

Az AFS nemzetközi cserediákszer
vezet révén lehetősége adódik a di-
ákoknak hosszabb-rövidebb időt 
eltölteni a világ számos országában. 
Magyarországon is tudunk cserediá-
kot fogadni, ezáltal egy új világ, egy 
más kultúra nyílhat meg a család 
előtt. Önkénteskedésre is van mód. 

m. t.

A lengyel Wiktoria több előadást 
is tartott 7-11.évfolyamos diákja-
inknak. Megtanultuk, milyen elemei 
vannak a kultúrának, mi a különbség 
a sztereotípia és az általánosítás kö-
zött, közösen megoldottunk egy kul-
turális kvízt. A kérdések során igen 
meglepő dolgokat tudtunk meg: a 
lengyelek közt népszerű a kacsavérrel 
készült leves, Finnországban feleség-
cipelő versenyt rendeznek, Japánban 
kedvelik a gyorséttermi ételeket kará-
csonykor.

Cserediák előadónktól megtud-
tuk, milyenek számára a magyaror-
szági mindennapok: boldog két foga-

dó testvérével, kutyájukkal és Pörkölt 
nevű nyuszijukkal.

Borbáth Lili DÖK elnök egy Ba-
latonról szóló képes albummal kö-
szönte meg a tanulók nevében az 
igen informatív előadást. Köszönet 
Wiktoriának és Horváth Kristóf AFS 
Jászság-Mátra körzetelnöknek a pre-
zentációk létrejöttéért!

Lengyel cserediák előadása
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Tel.: 0657/440-702; 0630/263-7858

www.jaszkut.hu

TMK Partner Kft.
06-70/2288-180

info@tmkpartner.hu
Jászapáti, Kisjárási út 22.

Üvegezés 
Jászapáti és 
környékén

•	 Hagyományos (gittes) és 
hőszigetelt nyílászárók 
üvegezése.

•	 Egyedi formájú és méretű 
tükrök készítése.

•	 Hőálló kandallóüveg 
méretre vágása.

•	 Meglévő lakásbiztosítás 
esetén, az üvegezés  
a számla alapján 
visszaigényelhető.

•	 Javítás akár helyszínen is.

A nyílászárók szállítása 
megoldható. 
Egyeztetés: 

06-70/2288-180

Lájkolja közösségi oldalunkat, hogy 
elsőként értesüljön a legfrissebb, 
jászapátival kapcsolatos eseményekről!

www.facebook.com/jaszapatihirmondo
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Kutyakozmetika
Bejelentkezés SMS-ben: 06-30/541-8943

Állatorvosi Rendelő
Heves, Szabadság út 14. sz. Nyitvatartás: H-P 17-19-ig
Tel.: 06-30/213-5858 E-mail: lfarkas.dr@upcmail.hu

Veszettség elleni oltás, védő-
oltás, műtétek, microchipezés, 

kezeléshez szükséges gyógyszerek, ENAR ügyintézés!

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

Akác, tölgy tűzifa
gurigázva és hasítva. 

Nyitva: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4. Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.

Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Do
mi

nó

Tüzép

TSZ AA 5870325

Friss szállítású LENGYEL
KAZÁN- ÉS BARNASZÉN.

Papír-Írószer 
A papír-írószer teljes választékán túl kreatív, szezonális deko-
rációs termékeket, játékokat, ajándéktárgyakat kínálunk, vala-
mint fénymásolási, nyomtatási szolgáltatást nyújtunk!
Jászapáti, Dr.Szlovencsák Imre út 5-7.
Telefon: 30/495-2985

Centrum Festék Plusz
Üzletünkben minden kelléket megtalál a 
festéshez, lakásfelújításhoz, kertgondozás-
hoz, úgy mint kül- és beltéri diszperziós fes-
tékek, zománcok, lazúrok, stukkók, tapéták, 
álmennyezet, ragasztók, festőszerszámok, 
segédanyagok, barkács- és kéziszerszámok, 
valamint háztartási edények, kiegészítők vá-
lasztékával is várjuk kedves vásárlóinkat. 
Jászapáti, Kossuth Lajos u. 2-8.
(Bejárat: Posta mellett)

Áruház
A helyi mezőgazdasági vállalkozók, gazdálko-
dók igényeihez igazodva kínáljuk  műtrágyák, 
vetőmagok, vegyszerek, munkagépek és al-
katrészek, gumiáruk, vas- és acéláruk, fóliák, 
barkácsáru, munkaruházat, csavaráru, kerté-
szeti termékek, fűnyírók, locsolás technikai 
eszközök széles választékát.
Jászapáti, 0294/30 hrsz.
Telefon: 57/441-158

A CENTRUM JÁSZAPÁTI Kft. valamennyi boltjában
2019. évben is széles termékválasztékkal várja kedves vásárlóit! 

márkás, kiváló minőségű,
kedvező árú termékekkel várjuk 

vásárlóinkat élelmiszer-üzleteinkben:

Centrum STOP ABC   
Széles termékválasztékunkban meg-
találhatóak a hagyományos-, bio- és reformtermékek egyaránt! 
Jászapáti, Kossuth Lajos út 2-8.
Telefon: 57/540-726

Centrum ABC   
Teljes termékválasztékot 
kínáló élelmiszerboltunk mellett térjen be zöldségrészlegünkbe 
is, ahol mindennap friss árut kínálunk vásárlóink számára!
Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 5-7.
Telefon: 30/488-0033
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Koczáné dr. Fehérváry Mária al-
jegyző  asszony a választásokról be-
szélt, kiemelve az őszi jónak mondha-
tó 45.58 százalékos részvételi arányt. 
Kitért a települési támogatásra, a la-
katlan ingatlanokra, és a kóbor ebek 
problémáira is.

Ezek elhangzása után következ-
hettek a lakosság kérdései. Elsőként 
Járvás István volt országgyűlési kép-
viselő kért szót, és több észrevétellel 
is szolgált. Szerinte a kampány ezúttal 
durvább volt az eddigieknél. Érdeklő-
dött, miért kell egy ekkora városnak 
két – ráadásul az egyik főállású – al-
polgármester, mennyi új munkahely 
jött létre Jászapátin. A polgármester 
a kérdéshalmaz után természetesen 
azonnal reagált. Az alpolgármesterek-
re a szerencsére elnyert sok pályázat, 
és az ebből is eredő megnövekedett 
feladatok miatt, a város még jobb me-
nedzselése érdekében van szükség. 
Többek között a munkahelyteremtés 
is állandó készenlétet és feladatot je-
lent. A másik hosszasabb felszólaló 
szokás szerint Mihályi György volt. A 
városban szerinte elmaradtak az útfel-
újítások, és  Borbás Zoltánhoz, mint a 

JNSZ megyei közgyűlés nemrégiben 
megválasztott főállású alelnökéhez is 
intézett kérdést. A válasz itt sem ma-
radt el sem a polgármester, sem az al-
elnök részéről. Felsorolták – korábban 
a lapunkban is megjelent – elkészült és 
tervezés alatt álló utakat, emlékeztetve 
a tanácskozás első részében elhangzott 

konkrétumokra is. További két-három 
felszólaló tárgyszerű kérdéseit bíztató-
an válaszolta meg Farkas Ferenc. 

A közmeghallgatás utolsó gon-
dolatait tíz percben Pócs János or-
szággyűlési képviselő osztotta meg a 
jelenlevőkkel, és ezzel zárult a körül-
belül másfél órás esemény.

Város

Jászapáti munkahelyre 

felvételre keresünk
kiemelt fizetéssel  

gépszerelő, 
autószerelő vagy 

géplakatos végzettségű 
munkatársat, továbbá 

árukiadói munkakörbe 
férfi munkavállalót.

Jelentkezni lehet 

a 06-30/6301-693-as 
telefonszámon. 

Téba Tüzép

A szociális gondozó és ápoló Jász-
Nagykun-Szolnok megyében is 
hiányszakmának számít. A fontos 
és felelősségteljes terület gondja-
in most egy Jászapátiban kezdődő, 
ingyenes szakmai alapozó képzés 
és a résztvevőknek nyújtott munka-
lehetőség enyhíthet. A Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatóság (TEF) 
által koordinált kezdeményezést a 
város önkormányzata is hathatósan 
támogatja.

m. t.

Az „Aktívan a tudásért” program 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
eddig 29 tanfolyamon 506 résztvevő 
alapkompetencia-fejlesztéséről gon-
doskodott, javítva ezzel foglalkoztat-
hatóságukat. A hátrányos helyzetű, 
18-55 év közötti, alacsony iskolai 
végzettségű vagy iskolai végzettség-
gel egyáltalán nem rendelkező mun-
kavállalókat célzó projekt november 
elején jelentős mérföldkőhöz érke-
zett. Elindultak az első szakmai ala-
pozó képzések, Jászapátiban például 
szociális gondozók és ápolók segítő-
jének tanulhatnak az érdeklődők.

„A területek kiválasztásánál, 
ahogy mindig, úgy most is figyelem-
be vettük a helyi igényeket, hiszen ez 
a program akkor sikeres igazán, ha a 
résztvevők el tudnak helyezkedni a 
munkaerőpiacon” – mondta Sztojka 
Attila, a TEF főigazgatója. 

A január 21-ig tartó tanfolyamon 
26-an vesznek részt, akiket megél-
hetési támogatás is megillet a képzés 
időtartama alatt. Őket többek közt a 
gondozottak támogatására, segítésé-
re, valamint a szakemberek – főként 
fizikai – tehermentesítésére készítik 
fel. Az elméleti oktatás helyszínét az 
önkormányzat biztosítja, míg a száz 
órás kötelező gyakorlatnak, – amely 
egyben munkakipróbálás, – az Egye-
sített Szociális Intézmény ad otthont, 
amely munkalehetőséget is biztosít 
majd a résztvevőknek. „Aki nem tud 
az Egyesített Szociális Intézménynél 
elhelyezkedni, annak az önkormány-
zat segít munkát találni a saját intéz-
ményeiben” – tette hozzá Farkas Fe-
renc, Jászapáti polgármestere. 

A sikeres teljesítők tanúsítványt 
kapnak majd, amellyel akár szociális 
gondozó és ápoló OKJ-s képzésre is 
tovább mehetnek, ám érdemes meg-
jegyezni, hogy ez a képzés tipikusan 
olyan készségeket nyújt, amelyek ak-
kor is hasznosulnak – például beteg, 
idős hozzátartozó szakszerű ápolásá-
ban –, ha az érintett végül nem marad 
a szakmában.

Az „Aktívan a tudásért” program 
november elején összesen nyolc szak-
mai képzést indított Jász-Nagykun-
Szolnok megyében, 2019 december 
és 2020 márciusa között pedig továb-
bi tíz ilyen tanfolyam megszervezése 
van tervben.

Csökken az ápolóhiány Jászapátiban

November végén, 27-én szerdán este 
ismét megtelt a Pájer Antal Művelő-
dési Ház. Ezúttal Zorán látogatott el 
városunkba.

pesti

A 77 éves előadóművész és csapa-
ta este 19 órakor lépett fel a színpad-
ra, és két órás előadásuk elkápráztatta 
a közönséget. Segítői közül kettő az 
1976-os szóló pályafutása kezdete óta 
működik együtt vele. Bő egy hónap-

ja, októberben a Papp László sport-
arénában volt – ahogy ő mondta – a 
jubileumi, tizenkettedik Aréna-kon-
certje. Az ottani ünnepi műsorban 
ritka dalok, és az eddigi koncertek 
legjobb, legsikeresebb produkciói is 
felcsendültek. A dalok szövegeit öc�-
cse, Dusán írja, míg a zenéit az egy-
kori Lokomotívos Presser Gábor szer-
zi. Nos, ezekből a zenékből adott bő 
ízelítőt, melyre nagyon is „vevő” volt 
a publikum, és természetesen nem 
maradhatott el a végén a vastaps sem.

Kell egy kis romantika

Turisztikai workshop és helyi ter-
mékkiállítás volt november 21-én, 
csütörtökön a megyei rendezvény-
sorozat negyedik, jászsági állomása-
ként Jászberényben, a Déryné Ren-
dezvényházban.

kárpáti

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara, valamint 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  Fog-
lalkoztatási Paktum Iroda szeptem-
berben és novemberben között helyi 
termék kiállítást és szakmai fórumot 
tart kézművesek, őstermelők, KKV-k 
és a szolgáltatói szektor – szállodák, 
éttermek – bevonásával. A megyében 
négy településen – Mezőtúron, Cser-
keszőlőn, Tiszafüreden és zárásképp 
Jászberényben várták az érdeklődőket 
az informatív fórumra.

A rendezvénysorozat elsődleges 
célja szakmai segítséget nyújtani a he-
lyi termékfejlesztéshez. A rendezvény 
támogatja a potenciális kereslet és 
kínálat összeegyeztetését a termelők 
és kézművesek, illetve a szolgáltatók 
között. A felkért előadók bemutatták 
az új trendeket, jó gyakorlatokat, vala-
mint külön előadások keretében mar-
keting és értékesítési témákban képez-
hették magukat a résztvevők.

Délelőtt kilenc órára várták az ér-
deklődőket, akik nem csupán a városból, 
de szerte a Jászságból, így Jászapátiból is 
szép számmal érkeztek. Az egybegyűl-
teknek Hubay Imrének, a megyei köz-
gyűlés elnökének üdvözletét tolmácsolta 
a moderátor. Az elnöki köszöntés va-
lóban hiteles volt, hiszen Hubay Imre 

maga is biogazdálkodóként helyi termé-
kekkel igyekszik a hazai piacon jelen len-
ni politikai megbízatása mellett.

A program menetrendje Göcző 
Ágnesnek, a Marketing Jam Trend Kft 
munkatársának előadásával folytató-
dott, aki a jelenlévők érdeklődési kö-
rére szabva tartotta meg prezentációját 
Nélkülözhetetlen marketing eszközök 
címmel. Az előadás első perceiben 
végzett rövid bemutatkozás keretében 
kiderítette, ki milyen célból látogatott 
el a fórumra, illetve milyen területen 
tevékenykedik. Így megismerve egy-
mást kiderült, hogy az érdeklődők 
között méhész, homoktövis-termelő, 
kézműves textilfestő, biokozmetikum-
készítő, marketinges szakemberek, 
jótékonysági alapítványi munkatár-
sak, kézműves tevékenységek népsze-
rűsítésével foglalkozók vannak jelen. 
Kifejezetten a számukra osztott meg 
hasznos tanácsokat Göcző Ágnes a 
leginkább javasolt marketing eszkö-
zökről, a vállalkozást segítő virtuális és 
a fizikai térben való megjelenésről.

A weboldalkészítés, a digitális meg-
jelenés sokak fantáziáját izgatja, hiszen 
az egyik legnépszerűbb marketingfogás, 
amely könnyen, gyorsan sok emberhez 
képes eljuttatni a terméket. A téma iránt 
érdeklődőknek osztott hasznos tanácso-
kat Ferge Balázs Webáruházak sikeres 
üzemeltetése című előadása.

A kávészünetet követően Takács 
Zsuzsa, a Szellemi Tulajdon Nemzeti 
Hivatala képviseletében Eligazodás a 
szellemi tulajdon útvesztőjében címmel 
tartott prezentációt, majd zárásképp egy 
üzleti jó példát tárt a hallgatóság elé Var-
ga Marianna teaszakértő.

Brandek, logók, piacok
  folytatás az 1. oldalról
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Ebben a kontrasztban Aba-Novák 
hatása ismerhető fel, aki annak idején 
sok megbízatást adott festőtársának. 
Leginkább az önárnyékok, az alakok 
ábrázolásában ismerhetők fel Pólya 
önálló stílusjegyei.

Pólya Tibor festészetének a bemu-
tatott kép egyetlen szegmense, ugyan-
is a karikatúrától a reklámgrafikán át 
a klasszikus olajképekig mindenben 
tökéleteset alkotott. Szinte száguldozott 
a műfajok, technikák, stílusok között. 
Kvalitását jelzi a párizsi reklámgrafikai 
kiállításon nyert érmeinek sokasága. 
Kevesen tudják, hogy a magyar művész 
a világ plakátgrafikusainak meghatáro-
zó alakja volt. Élclapokban rengeteg ka-
rikatúrája megjelent, ami rajztehetsége 
mellett humoráról is tanúságot tesz.

Pólya valódi bohém életet élt. Gyer-
mekkorában kifejezetten rossz kölyök 
hírében állt, tanárainak is gyakran meg-
gyűlt a baja az ifjú Tiborral. Magas intel-
ligenciájának bizonyítéka, hogy szinte 
a jövőbe látott. Élénk fantáziájának ter-
méke egy olyan készülék, ami majd képi 
világával a szobánkba hozza a világ hí-
reit, vagy virtuális sétát tehetünk a világ 
múzeumaiban. A begyűjtött, és agyában 
elraktározott információk briliáns élet-
útban teljesedtek ki, ám termékeny élet-
művéből sajnos kevés alkotás maradt az 
utókorra. Képei nagy része elkallódott. 
Az Apáti című kép szerencsére értő gaz-

dára talált. Szikra István egyik legkedve-
sebb képe a mű, amely otthonát díszíti.

A korabeli sajtó tükrében a program 
állandó előadója, Metykó Béla helytörté-
neti kutató mutatta be a művészt. Pólya 
Tibor népszerűségét bizonyítja, hogy 
életében rendkívül sokat cikkeztek róla 
a lapok. A bohém művész állandó té-
mául szolgált az újságírók számára. 
Nem véletlenül nevezték a festők Háry 
Jánosának, hiszen kalandos életét még 
fantáziadús sztorikkal is gyakran kiszí-
nezte, amit imádtak a sajtó munkatársai. 
A Japán kávéház állandó vendége volt a 
meglehetősen fiatalon elhunyt, humor-
fejedelemként is aposztrofált művész. 
A Színházi Élet, a Pesti Napló és egyéb 
meghatározó kulturális lapok többször 
írtak a Szolnoki Művésztelep lakójáról. 
Többek között tudósítottak a magyar 

delegációval történt amerikai zarándok-
útjáról, Henry Forddal való találkozásá-
ról. A híres gyárost le is skiccelte Pólya. A 
karikatúrát Ford felesége dühösen szét-
tépte, ám Henry bőséges fizetséget adott 
érte – a korabeli újság értesülései szerint.

Metykó Béla hasonló sztorijainak 
mindig nagy sikere van a galéria kö-
zönsége között. Immár 28. alkalommal 
hallhattunk érdekességeket, izgalmas 
háttérinformációkat az itt bemutatott 
jeles művészekről. Karácsonyi meg-
lepetésként az eddig elhangzott és 
sokszor az idő szűke miatt papíron 
maradt történeteket kéziratban kö-
tetté fűzte össze a kutató, és további 
felhasználásra átadta Szikra István ba-
rátjának. Talán egyszer nyomtatásban 
valamennyien olvashatjuk az értékes 
kortörténeti dokumentumokat!

Ajánló

Jászjákóhalmán 
4 szobás, tetőteres családi ház, 

csendes környéken eladó.
Érdeklődni lehet 

a 06-30/630-1693-as telefonszámon.
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Egy régi festmény Apátiról

Karácsonyi
ajánlat

Mazsolás koszorú
250 g 10 nap 
209 Ft

AKCIÓ!

AKCIÓ!

AKCIÓ!

AKCIÓ!

AKCIÓ!

AKCIÓ!

Ünnepi kalács
250 g 10 nap
239 Ft

Beigli 500 g
diós 25 nap 
929 Ft

Beigli 500 g 
mákos 25 nap 

929 Ft

Kókuszos - csokis 
kalács 300 g 
229 Ft

Kis Sajtos tallér 
100 g 120 nap 

149 Ft

Diós koszorú 
500 g 10 nap 
989 Ft

Havas fenyő 
100 g 1 nap 
199 Ft

Hókifli (dejós, mákos, 
Szilva lekváros) 7 nap 

2.099 Ft

Szilvás papucs 
lédig/kg 30 nap 
2.099 Ft

Adventi diós 
300 g 3 nap 
789 Ft

Édes teasütemény 
lédig/kg 30 nap 
2.099 Ft

Néró 
2.099 Ft

Burgonyás pogácsa 
lédig/kg 1 nap 
1.799 Ft

Adventi mákos 
300 g 3 nap 
789 Ft

Sajtos sós rúd 
lédig/kg 7 nap 
2.099 Ft

Zsúrpogácsa 
lédig/kg 1 nap 
1.799 Ft

Sajtos pogácsa 
lédig/kg 1 nap 
1.799 Ft

Mákos koszorú 
500 g 10 nap 
989 Ft

Zsúrkalács 
400 g 10 nap 
219 Ft

Ne feledkezz el 
nyereményjátékunkról!
Részletek a Sütőház Kft. mintaboltjában.

Jászapáti, Temető u. 5. T.: 06-57/441-148
Jászszentandrás, Rákóczi u. 86.
Jászkisér, Ady Endre u. 2.

Az idei évben már kilencedik al-
kalommal készültek az óvodape-
dagógusok mesejátékkal Mikulás 
napján. December 6-án pénteken 
délelőtt a Közösségi Házba hoztak 
örömet a legkisebbeknek.

kárpáti

Több mint háromszáz apróság vár-
ta izgatottan az óvó nénik előadását, 
amelyben a Mikulás kesztyűje című 
darabot vitték élőszereplős műsorban 
színre. A tanulságos kis történet a se-
gítségnyújtásról, az önzetlenségről, és 
az összefogás erejéről szólt a gyere-
keknek érthető formában. A vidám, 
zenés, dalos mesejátékba énekszóval, 
párbeszéddel az ovisok is aktívan be-
kapcsolódtak, lelkesen irányították a 
nyuszikat kalandjaik során, amelynek 
végén eljutottak a Télapó házába.

Pallagi Imréné óvónő, az önkor-
mányzat Oktatási, Társadalmi Bi-
zottságának elnöke elmondta, hogy 
az óvónők munkája mellett a város is 
hozzájárul a gyerekek megajándéko-
zásához. Az óvodások számára 322 
Mikulás-csomagot készítettek össze, 
melyeket az előadás után maga a Mi-
kulás adott át a kicsiknek.

Az ovisok után az iskolások is 
megtekintették a darabot.

Szombaton este, a város kará-
csonyfája mellett a második gyertya-
gyújtás alkalmával Jászapáti nagykö-
zönsége is részese lehetett a Mikulás 
kesztyűje kalandjainak, valamint a 
Muskátli Népdalkör előadásának.

Mesét hozott a Mikulás

Pájer Antal Művelődési Ház
december 12-én 14 óra..........Mozgáskorlátozottak Karácsonya
december 14-én 19 óra..........Jásztánc Alapítvány néptánccsoportjainak 
	 karácsonyi műsora és az 5 éves Pántlika 
	 Néptánccsoport jubileumi műsora 
december 15-én 14 óra	 Jásztánc Alapítvány Halljátok új hírt mondok 	
	 karácsonyi műsora, utána táncház
december 19-én 10 óra.......... Gyermekek karácsonya karácsonyi játszóház 
december 20-án 9 óra............Szent Imre Katolikus Általános Iskola műsora
december 31-én 19 óra..........Szilveszteri bál
január 11. 19 óra.....................Sportbál

Rendszeres foglalkozások a Pájer Antal Művelődési Házban:
Tanoda program.............................................................(hétköznap 14.00-16.00)
Városi Vegyeskar.................................................................... (szerda 17.00-19.00)
Városi Színjátszókör................................................................................. (változó)

Rendszeres foglalkozások a Művészetek Házában:
Óvodások tornája............................................ (hétfő, kedd, szerda 10.00-11.00) 
Hölgytorna..............................................................(kedd, csütörtök 18.30-19.30)
Pántlika Néptánccsoport.................................... (hétfő, csütörtök 16.00-18.00)
Aprók Néptánccsoport............................................................(kedd 16.00-17.30)
Százszorszép Néptánccsoport........ (szerda 16.00-17.30, péntek 15.00-16.30)
Hagyományőrző Néptánccsoport....................................... (hétfő 18.30-20.30)
Általános AMI társas tánc foglalkozása..............................(kedd 11.00-16.00)

Városi könyvtár 
december 17-én 14 óra..........Játékklub
december 18-án 16 óra..........Városi Vegyeskar próbája
december 20-án 15 óra..........Horgoló klub
december 23-26-ig, 30-31-ig, január 1-én A könyvtár zárva tart.
január 6-án 14 óra..................Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja
január 11-én 9.30 óra.............Mini játszóház

Főtér
december 14-21.......................Karácsonyi falu: Kézműves termékek vására, 
	 Élő Betlehem
december 14. 18 óra...............III. adventi gyertyagyújtás Közreműködik 
	 a Városi Vegyeskar és a Jászapáti AMI 
	 4. c osztálya; Csondor Kata zenés műsora
december 21. 18 óra...............IV. gyertyagyújtás Közreműködik a jászapáti 
	 Szent imre Katolikus általános iskola; 
	 Dobrády Ákos és a TNT zenés műsora; 
	 karácsonyi szeretet vacsora a park sátrában

Kisboldogasszony templom
december 14., 21. 17 óra........................................................................ Szentmise
december 24. 24 óra.......................................................................Éjféli szentmise
december 31. 17 óra....................................................Év végi hálaadó szentmise
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Az eddigi eredményeket figyelem-
be véve a hazai csapatnak állt a zászló, 
ami az első félidőben igazolódott is, 
hiszen 2-0-ra vezettek. Ám a máso-
dik játékrészben Tajti Norbert és Illés 
Levente révén kiegyenlítettek és érté-
kes egy ponttal tértek haza. Az utolsó 
őszi mérkőzésen viszont Szászberek 
ellenében – szintén a pípírformának 
megfelelően –, Jászapáti tűnt az esé-
lyesebbnek, de ez nem igazolódott 
be. Az első félidőben nem esett gól, 
a térfélcsere után viszont már az első 
percben gólt kaptak, sőt később kettő-
re növelték előnyüket a vendégek, így 
a hazai gárda 2-0-s vereséggel zárta az 
őszi fordulót. 

– Nem erre számítottunk, győze-

lemmel szerettük volna befejezni az 
őszt. Sajnos több sérültünk is volt, 
akiket próbáltunk ugyan helyettesí-
teni, de nem teljesen sikerült, mint 
ahogy Volyák Peti hiányát is nagyon 
megéreztük a mai napon – nyilatko-
zata a mérkőzés után a Tajti Józse-
fet helyettesítő Menyhárt Dániel. A 
csapatkapitány még azt is elmondta, 
hogy a télen mindenki rendbe jön sé-
rüléséből és tavasszal már újra komp-
lett csapattal léphetnek majd pályára.

Addig is Jászapáti futballcsapata 
19 ponttal a 8. helyen várja a tava-
szi rajtot, egy ponttal lemaradva a 7. 
helyezett Jászszentandrástól. Sűrű a 
középmezőny, mert a mögöttük lévő 
Cserkeszőlőnek 18, míg Szászberek-
nek 17 pontja van.

Sport

Jászapáti Hírmondó

Jászapáti Város Önkormányzata közéleti lapja. Megjelenik havonta.
Főszerkesztő: Halász Lajos Telefon: +36-30/375-3353

email: apatihirmondo@gmail.com
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse ISSN 1419-9602

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Impresszum

•	Dr. Völgyi István (Dr. Völgyi és 
Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-57-
442-450, 06-30-2649-872; 

•	Dr. Deák Lehel Imre (Dr. Deák 
és Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-
57-440-332, 06-20-9122-330; 

•	Dr. Farády Zoltán Kálmán  
(Út és Élet Szociális Szövetkezet) 
Tel.: 06-57-441-057,  
06-30-9106-197;  
II. körzet 06-57/442-440, 
IV. körzet 06-57/441-057,  
06-30/219-4288

•	Dr. Szabó Ágnes Erzsébet  
(Dr. Szabó és Testvérei Bt.)  
H-K-SZ-P: 8-12-ig és CS: 13-16-ig.  
Tel.: 06-57-442-842,  
06-70-5811-885; 

•	Védőnői Szolgálat  
Tel.: 06-57-440-337; 

•	Dr. Nagy-Hinst Alíz e.v. és  
Dr. Olteán Márta e.v.

•	Tel.: 06-57-442-022; 
•	Polgármesteri Hivatal  

Tel.: 06-57-540-100; 
•	Városüzemeltető Kft.  

Tel.: 06-57-540-350; 
•	Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. Ügyelet: Tel.:  
06-70-935-6407. Tigáz-DSO Kft.  
Hibabejelentő: 06-80-300-300; 

•	ELMŰ-ÉMÁSZ 
Energiaszolgáltató Zrt. 
Hibabejelentő: 06-80-383-940;

•	Központi Orvosi Ügyelet Tel.: 
06-57-443-421 (16.00-8.00-ig);

•	Mentők: Tel.: 112, 104;
•	Tűzoltóság  

Tel.: 112, 105, 06-30-2184-593;
•	Rendőrség  

Tel.: 112, 107, 06-30-9817-660;
•	Polgárőrség Tel.: 06-30-6211-589;
•	Közterület felügyelő  

Tel.: 06-30-6798-308;
•	Jászapáti Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat  
Tel.: 06-30-3741-308;

•	Gyermekvédő hívószám  
Tel.: 06-80-630-155;

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Tel.: 06-57-443-239, 
06-30-9646-658; 

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Horváth Bölcsőde 
Tel.: 06-57-440-334,  
06-30-9628-639;

•	Csiga-biga Óvoda  
Tel.: 06-57-441-044;

•	Margaréta Óvoda  
Tel.: 06-57-441-523;

•	Szivárvány Óvoda  
Tel.: 06-57-441-019;

•	Jász -Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Jászapáti Járási 
Hivatala Kormányablak Osztály: 
Tel.: 06-57-795-218, Hatósági, 
Gyámügyi és Igazságügyi 
Osztály: Szociális ügyek: Tel.: 
06-57-795-042, Gyámügyek: Tel.: 
06-57-795-038, Szabálysértés, 
jogi segítségnyújtás, áldozat 
segítés: Tel.: 06-57-795-040.

Közérdekű telefonszámok

Az év utolsó versenyével, - amit nov-
ember 2-3-án rendeztek Budapesten 
–, befejeződött a Jászapáti Famílya 
SC erőemelőinek 2019-es szezonja.

a. t.

Az Erőemelő Magyar Bajnokságot 
ifjúsági, junior, felnőtt és masters ka-
tegóriában rendezték, ahol Jászapáti 
öt versenyzővel képviseltette magát. 
A Béres Zsolt vezette Famílya SC ver-
senyzői igen figyelemre méltó ered-
ményt produkáltak.

Béres Beatrix 63 kg-ban ifjúsági 
és junior korosztályban is magyar 
bajnok lett. Továbbá az abszolút ka-
tegóriában az ifiknél első, a junior 
korosztályban pedig második helyen 
végzett. Farkas József 74 kg-ban, ifi 
korosztályban szintén magyar baj-
noki címet szerzett. Béres Zsolt 83 
kg-ban, masters korosztályban első, 
illetve a felnőttek között negyedik he-
lyezett lett. Ezen kívül a masters ab-
szolút kategóriában második helyen 
végzett. Zsolt ezzel az eredményével 
a masters kategóriában háromszoros 
magyar bajnok, valamint a felnőtt ka-
tegóriában négyszeres bajnok. Kaszab 
Tamás 93 kg-ban felnőtt kategóriában 
harmadik lett, míg Szabó Ákos – szin-
tén 93 kg-ban – ifi korosztályban épp-
hogy lecsúszva a dobogóról a negye-
dik helyet szerezte meg.

Erőemelők – 
évzárás 

aranyérmekkel

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
sakk csapatbajnokság második for-
dulójában a Jászapáti Sport Klub 
sakkozói idegenben szerepeltek a 
Szolnok Keviterv vendégeként. Az 
eredmény 5:5 lett.

Kis szerencsével – ha Javorek 
Janka észreveszi az örökös sakk le-
hetőségét az állásban –, fél ponttal is 

jobbak lehettek volna. Az eredmény 
így is elfogadhatónak mondható. 
Eddig négy szülő jelezte érdeklő-
dését, két gyermeket el is vittek a 
foglalkozásokra, de természetesen a 
klub meghívása továbbra is érvény-
ben van a fiatalokhoz. A 30/2254759 
és a 30/5940898 telefonszámokon 
lehet érdeklődni a Jászapáti Sport 
Klubnál.

Sakkhír és meghívás
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Nyolcadikok a focisták

facebook.com/
jaszapatihirmondo

berenycafe.hu | jku.hu

Friss hírek, információk
a Jászság életéről

November 9-én rendezték a fehér-
oroszországi Minszkben az IFMA 
felnőtt és junior muay thai Euró-
pa-bajnokságot, ahol Adler Netti 
és Adler Dávid révén Jászapáti is 
képviseltette magát. A két verseny-
ző a Hevesi SE Full Contact Szak-
osztályának tagjaként kapott helyet 
a Magyar Muaythai Szakszövetség 
válogatottjában.

munkatársunktól

A kontinensviadalon Netti és Dá-
vid súly- és korcsoportjában egyaránt 
4-4 versenyző adta le nevezését. Ez azt 
jelentette, hogy ha valaki az első mér-
kőzését megnyeri, akkor már döntőt 
vívhat. Gyorsan tegyük hozzá, hogy 
egy EB-n minden egyes mérkőzés 
megvívása nagyon nehéz, azaz igen 
meg kell küzdenie egy-egy versenyző-
nek, hogy dobogóra kerüljön. Így volt 
ez az Adler testvérek esetében is.  

Netti első mérkőzését egy hazai, 
azaz fehérorosz ellenféllel vívta. Már 
az első menetben megmutatkozott, 
hogy Netti technikában és erőnlét-
ben is versenytársa fölé emelkedett. A 
második menetben aztán olyannyira 
kidomborodott fölénye, hogy a bírák 
a 3. menetre már nem is engedték a 
fehérorosz kislányt ringbe lépni. Azaz 
úgy is fogalmazhatunk, hogy Netti 
technikai KO-val nyerte első mec�-
csét. Egy nap pihenő után következett 
a döntő, ahol egy orosz nemzetiségű 
lány várt Nettire. Ő ismeretlen volt 
a magyarok számára, de ismerve az 
orosz küzdősportiskolát, kemény el-
lenfélre számíthatott. Az is lett. Adler 
Netti az első menetet sajnos elvesz-
tette, de a másodikban már ő domi-
nált és kezdte felőrölni ellenfelét, így 
ezt a menetet ő nyerte. A harmadik 
úgy folytatódott, ahogy az előző ab-
bamaradt, azaz Netti irányította a 
küzdelmet, és minden magyar, aki a 

helyszínen szurkolt neki úgy érezte, 
hogy meg is nyerte a küzdelmet. Saj-
nos azonban a bírók nem így látták és 
ellenfelét hozták ki győztesnek, Net-
ti pedig a világbajnoki 9. hely után 
ezüstérmes lett az EB-n, ami nagysze-
rű teljesítmény.

Adler Netti bátyja Dávid első el-
lenfele szintén egy fehérorosz ellenfél 
volt, aki nagyon erősen kezdett, de 
Dávid jól védekezett, jól időzítette a 

kontrákat és a harmadik menetre már 
fölénybe került, így egyértelmű volt 
a győzelme. Természetesen Dávid is 
egy napot pihent, majd első alkalom-
mal léphetett ringbe nemzetközi ver-
seny döntőjében. Az ő ellenfele litván 
nemzetiségű volt, aki szintén ismeret-
len volt a magyar küldöttség számára. 
Mivel jóval magasabb volt, nagyobb 
ütőtávval is rendelkezett a hosszabb 
végtagok miatt. Az első menetben 
Dávidnak támadnia kellett, csak így 
volt esélye, viszont az ellenfél – a testi 
adottságin túl –, igen tapasztalt har-
cos volt, jól hárította Dávid ütéseit, 
rúgásait és a leforgásokból, kilépé-
sekből nagy erővel támadott vissza. A 
második menetben aztán ki is dom-
borodott a litván fiú fölénye, így Netti 
után Adler Dávid is ezüstérmes lett az 
Európa-bajnokságon.

Gratuláció jár tehát minkét fiatal 
versenyzőnek az EB-n szerzett ezüst-
érmek kapcsán. Mindenképpen meg 
kell említeni, hogy ennek a sikernek 
több összetevője van, köszönet jár a 
szülőknek, a Hevesi SE mellett az egri 
Thai Works Team-nek, Nagy Ádám 
vezetőedzőnek, Jászapáti- és Heves 
Város Önkormányzatának, és a ma-
gyar válogatott stábjának is. 

Forrás: hevesihirportal.hu

EB ezüstérmesek az Adler testvérek

Szempont Optika-Foto
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796 Ny.: H-P: 8-12, 12.30-17-ig, Szo: 8-12-ig 

Szépkártya
elfogadóhely

Urbánné Ádám Márta
látszerészmester

LÁTÁSVIZSGÁLAT CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT, SZEMÜVEGRENDELÉS ESETÉN INGYENES! 
Bejelentkezés telefonon vagy személyesen az üzletben.

Az akció 2019. nov. 2 -2020. jan. 31-ig tart.

HOYA  személyre szabott
multifokális lencsék 

25% kedvezménnyel.

A Gróf Széchenyi István Katolikus Középiskola tornacsarnokában 

2019. december 28-29-én megrendezésre kerül a

Téba Kupa
XII. Évbúcsúztató teremlabdarúgó torna

Program:	 december 28-án 8-20 óráig csoportmérkőzések 
	 december 29-én 8-13 óráig Széchenyi - Kupa döntő
	 december 29-én 13-20 óráig Téba - Kupa döntő

A csapatok jelentkezését a következő telefonszámokon várjuk:
Urbán Ferenc 30/597-4651, Veleczki János 70/940-9023

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!


